
VERBALE N. 10  DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

SEDUTA 13 FEBBRAIO   2019

L’anno 2019, addì 13 primo  del mese di febbraio , alle ore 15.00 presso l’ufficio del Rettore del Convitto
Nazionale di Assisi, si è riunito il Consiglio di Amministrazione:

Sono presenti:

1 Prof.ssa Boni Annalisa Presidente Presente
2 Prof. Bettoli Alberto Consigliere Presente
3 Sig. Calzoni Leandro Consigliere Presente
5 Dott. Masciolini Federico Consigliere Presente
6 Prof.ssa Omicioli Nicoletta Consigliere Presente

Funge da segretario la DSGA  Alba Bonavita.

Il Presidente, constatato  il numero legale dei presenti,   si  passa alla discussione dei seguenti punti all’o.d.g.:

1. Convenzione  con la Provincia  di Perugia  finalizzata all’esecuzione di lavoro di ristrutturazione;
2. Scadenza  e reinvestimento titoli;
3. Acquisto Pulmino;
4. Rinnovo contratto  I.S.M.
5. Rinnovo contratto  con la Parte de Sopra;
6. Nuove domande iscrizione Semiconvitto e Convitto  con eventuale aggiornamento rette;
7. Rimborso  chiesto  da Azzini Irene, Tintori
8. Richiesta ingresso semiconvitto Della Bina Melissa , Fascella e Salvioli;
9. Recupero  crediti;
10. Campus estivo inglese;
11. Richiesta convenzione società sportiva pallacanestro.

.
 Punto n. 1-Convenzione  con la Provincia  di Perugia  finalizzata all’esecuzione di lavoro di ristrutturazione;
Il Presidente  chiede  ai vari consiglieri  se hanno esaminato  la  bozza di convezione  che è stata trasmessa  via 
email , a tal proposito  prende la parola il consigliere Bettoli   dichiarando le sue perplessità sulle competenza   
amministrativa  a cui compete l’esecuzione dei lavori, citando la legge 23/96 . Intervengono  altri consiglieri  e  si 
legge la  sentenza del  Consiglio di Stato   sezione seconda Adunanza di sezione del 30 agosto 2017 (di cui si 
allega copia al presente verbale )  nella quale viene confermato che le spese di manutenzione ordinaria e 
straordinaria degli istituti scolastici e dei convitti ed educandati sono a carico dell’Ente locale.

Il consiglio di amministrazione
 Dopo ampia discussione

 Delibera n. 39
1)  Di  incaricare il  Presidente a chiedere al Procuratore Generale della Corte dei Conti un parere   sulla legalità  
della competenza per l’esecuzione dei lavori .
2) Una volta acquisito il parere     dovrà essere  notificato ai vari consigliere  e sarà oggetto   di  discussione nel 
successivo  consiglio .



Punto n.2  Scadenza e reinvestimento titoli
Il  Dsga  informa il Consiglio   che  sono rientrati   € 375.000,00   provenienti dei titoli BTP  scaduti il primo 
febbraio 2019.  

Il Consiglio di Amministrazione
Tenuto  conto  che devono essere effettuati i lavori di somma urgenza   del tetto e della palestra , e che 
momentaneamente non si è stabilito a chi compete effettuare codesti lavori, in attesa di definire la  situazione 
con la Provincia,  

Delibera n. 40
Di investire momentaneamente solo € 150.000,00 in BTP mentre la restante somma resta in attesa  che si
definisca la competenza dei lavori di cui alla delibera n. 39.

Punto n.3   Acquisto pulmino;
  Il   Presidente   informa dell’esigenza di dotare il Convitto di un Pulmino  per le uscite dei Convittori e per il 
trasporto di materiale ed altro,

Il Consiglio di Amministrazione
vista l'indagine di mercato effettuata su CONSIP dal DSGA , le cui schede si allegano al presente verbale,

delibera n. 41
1. di acquistare un pulmino mod. DOBLO’ CARGO MAXI XL FURGONE VERSIONE 1.6 Multijet 16v 105Cv Euro 6, 

Marca Fiat  a Benzina
2. sul retro  dovrà essere   inciso il logo del Convitto con l'iscrizione “Convitto Nazionale “Principe di Napoli “ - 

Assisi Scuole Annesse Liceo Scientifico –Scuola Primaria-Secondaria di primo grado –Piazza Matteotti,14 Tel. 
075 816828   

Punto n. 4 Rinnovo Contratto ISM  si rinvia alla prossima seduta
Punto n. 5 Rinnovo contratto parte de Sopra – si rinvia alla prossima seduta
Punto n. 6 Nuove domande di iscrizioni al Semiconvitto e convitto a.s.2019-20 si rinvia alla prossima seduta

Punto n.7  Rimborso  chiesto da Azzini Irene e Tintori .
Il Consigliere  Calzoni    presenta al consiglio le seguenti istanze :
1. Richiesta di rimborso della quota retta  e quota cauzione della Convittrice Azzini Irene a seguito della sua 

non permanenza  al convitto (solo un giorno di permanenza)
2. Richiesta da parte del genitore del semiconvittore Tintore che fruisce della mensa solo due giorni , giorni 

in cui fa attività sportiva  di  pallavolo  
Il Consiglio di Amministrazione

Esaminate le istanze
Delibera n. 43

1.Per il primo caso esaminato la restituzione  parziale  della retta nella misura di   € 200,00   + €200,00 di 
cauzione.
 
2. Per il secondo caso la riduzione dell’ultima rata della retta  di un terzo per il periodo   corrispondente alla 
III rata.

Punto n.8 Richiesta ingresso  semiconvitto Della Bina e  Convitto Salvioli e Fascella
Il Consigliere Calzoni informa che  i genitori della  Semiconvittrice Della Bina  Melissa  hanno chiesto se è 
possibile fruire del servizio in quanto  per i periodi precedenti  la mensa è stata pagata dal comune e non fruita  
andando a compensare il debito del decorso anno scolastico.



Il Presidente  informa poi i   consiglieri , che il Comune  di  Spello, attraverso i servizi sociali, ha chiesto  il rientro  
in convitto  delle due sorelle  Fascella Melissa e Salvioli Nicole .  

Il Consiglio di amministrazione
Esaminate le varie situazione e dopo ampia discussione

 Delibera n.44
1. Per il primo e il secondo   caso le istanze  vengono accolte in toto.

Punto n. 9 Recupero Crediti
Il consigliere Calzoni presenta al consiglio  la bozza di  parcella  presentata dall’Avvocato  Delfo Berretti,  dalla
quale si evince  il compenso  per il suo operato.

Il Consiglio di amministrazione

 Dopo aver esaminato al bozza di cui sopra

Delibera n. 45
Di pagare tutte le spese sostenute dall’Avvocato Delfo Berretti  per il recupero crediti ma, per quanto riguarda il 
suo onorario, esso  non può essere a carico del convitto bensì a carico dei vari  morosi.

Punto n. 10   Campus estivo di inglese   si rinvia al prossimo consiglio
Punto n. 11- Richiesta  convenzione  società sportiva pallacanestro    si rinvia al prossimo consiglio
Il Consiglio si aggiorna al giorno  giovedì 21 c.m.

Alle ore 19.30 la seduta  è tolta.

 Il Segretario               Il Presidente
Alba Bonavita Annalisa Boni


